

西班牙国王杯 巴萨主场大胜赫塔菲

梅西独中两元 宣告王者归来

本报综合消息 北京时间1月9日，2013/14赛季西班牙国王杯1/8决赛首回合一场焦点战在诺坎普球场展开争夺，巴塞罗那主场4:0大胜赫塔菲，法布雷加斯梅开二度，伤愈复出的梅西替补出场打入2球。

60天后，一代巨星重出江湖。对赫塔菲的比赛，梅西上场30分钟就打入2个进球，帮助巴萨基本锁定了国王杯的晋级名额，阿根廷人用出色的表现证明，他已经完全康复了。

这位世界上最好的球员在去年11月10日对贝蒂斯的比赛中受伤后，就一直承受左腿股二头肌受伤的痛苦，现在，在经历了漫长的恢复过程后，终于回到了球迷的视野中。

比赛第63分钟，梅西上场换下伊涅斯塔。但事实上在第53分钟巴萨球迷就在为梅西欢呼，当时他在场边热身，球迷们高喊“梅西！梅西”，这是球迷向他致敬，也是对马蒂诺的要求。回到自己熟悉的“虚拟中锋”的位置上，阿根廷天才逐渐进入比赛，他不断尝试踢球的感觉，慢慢地，他将油门踩了下去。

比赛第65分钟梅西第一次触球，从那一刻起，他开始对抗对手，或过人，或闯入禁区，或给队友送上助攻。梅西状态越来越好。比赛第73分钟他助攻桑切斯，第82分钟在连续过人后梅西传球给佩德罗，可惜后者未能赶上射门。最后时刻，梅西自己取得了进球，这也是球队的第三个进球，这是典型的射手的感觉，比赛第89分钟，布斯克茨送出过顶妙传，蒙托亚插上造成门前混战，梅西机敏的捕捉到机会推射破门，和往常一样，他控球，迅速射门，收获了自己复出后也是新年的首个进球。进球后梅西双手指天，又向自己的好友平托致敬。

在重新找到进球后，梅西还想扩大自己的账户。他主罚直接任意球，可惜皮球被人墙挡出，加时阶段，宋送出纵深传球，梅西右路拿球后一路狂奔，对方球员根本无力拦截，他突入禁区劲射破门，上演梅开二度的好戏。对梅西来说，这是典型的梅式狂奔进球，也是他最好的回归方式。

梅西在复出后给出的感觉是再好不过的了。他看上去很放松，但同时也有踢球的欲望。他非常兴奋地带球在场上奔跑，积极与队友配合，寻找进球的感觉。在场上，梅西也展现了力量与能量，无论是在加速奔跑还是与对手拼抢、射门的时候都是如此。

现在的问题是梅西是否该在周六对马竞的比赛中首发。巴萨10号距离最佳水准只有一步之遥，但国王杯最后阶段30分钟的上场时间和联赛的90分钟上场时间是不同的。对马竞这样的对手，巴萨从第一分钟起就会感受到压力，梅西也必定会遭遇对方的严密盯防。不过，在梅西找回感觉的情况下，谁敢取消他哪怕一分钟的上场时间？马蒂诺或许拥有最后的发言权，但梅西已经在球场上说话了：我要上场。（伊万）



巴萨球星梅西庆祝进球

对于百事可乐公司发布的争议广告 C罗表示接受道歉

据新华社里斯本1月8日电 葡萄牙男足队长克·罗纳尔多(C罗)8日在个人社交网络脸书上表示，愿意接受百事可乐公司对去年11月发布的争议广告所作出的道歉。

C罗说：“没有人是完美无缺的，重要的是(百事)表示道歉和解释，所以我接受百事可乐的道歉。”

去年11月19日世界杯欧洲区附加赛瑞典队主场对阵葡萄牙前，百事可乐瑞典分公司在社交网络脸书上发起名为“让我们压倒葡萄牙”的活动，活动广告照片的主角为一个身穿葡萄牙7号战袍的娃娃，被针扎并被捆

绑在铁轨上。这一做法无异于是对C罗的诅咒。

百事可乐瑞典分公司的做法引发了葡萄牙球迷的愤怒，他们强烈要求百事可乐向C罗道歉。C罗的支持者们在脸书上发起了“再也不喝百事可乐”的活动，超过20万人参与其中，葡萄牙航空也表示要用可口可乐代替其航班上的百事可乐饮料。百事可乐瑞典分公司随即删除了图片，并表示道歉：“我们从未想过给体育运动或者竞技精神带来负面影响。我们要对所有因这些照片而感到冒犯的人表示道歉，并立即删除这些图片。”

与女队友使用相似营养补剂 鲍威尔表示毫不知情

的尿样被查出含有违禁药物刺激剂对羟麻黄碱。辛普森曾在北京奥运会上获得女子百米银牌。

在辛普森涉嫌使用兴奋剂一案的听证会上，鲍威尔以证人身份出席。而在下周，牙买加反兴奋剂委员会针对鲍威尔的听证会也将开始。

鲍威尔将其兴奋剂检测呈阳性归咎于营养补剂使用不当，称直至两人同时药检失败，他才意识到彼此服用的是相似的营养补剂。同时，鲍威尔也一口否认曾向辛普森提起体能训练师舒埃雷布给过他营养补剂。

鲍威尔向陪审团描述了舒埃雷布向他推荐使用营养补剂的缘由。据他描述，当时舒埃雷布与他同住一处，自己通常清晨4点45分起床，5点开始训练。

“舒埃雷布发现我不吃早餐，跟我说我应该好好照顾自己。就是在那时，他向我推荐了营养补剂，”鲍威尔在其近10分钟的证人陈述中说。

此前，辛普森在作证时称，舒埃雷布曾向她推荐过多种营养补剂，她只对于其中一种不太了解，不过在搜索互联网后，她也没发现过有何不妥。



牙买加前男子百米世界纪录保持者鲍威尔

据新华社金斯顿1月8日电 牙买加前男子百米世界纪录保持者鲍威尔8日表示，对于曾一同训练的女队友辛普森与他使用相似营养补剂一事毫不知情。

鲍威尔与辛普森是去年6月在牙买加全国田径选拔赛上一同扎进“尿罐子”的，他们

NBA球员JR·史密斯防守使怪招 解对手鞋带被罚款五万美元

本报综合消息 现效力于NBA尼克斯的JR·史密斯一贯特立独行，最近他创造了防守新绝招，在比赛中故意解开对手的鞋带。不过昨晨，这位上赛季的NBA最佳第六人遭到了联盟对其5万美元的罚款。

前不久，尼克斯对阵小牛的比赛中，JR·史密斯在准备争抢罚球篮板时，站在马里昂身边，趁其不备闪电般弯下腰，解开了马里昂的鞋带。当时裁判没有作出任何判罚，马里昂也似乎并没太在意。事后，联盟对史密斯提出警告，但并没有处以罚款。

1月8日，在尼克斯与活塞的比赛中，

JR·史密斯故伎重施。又是在准备争抢罚球篮板时，他试图解开门罗的鞋带，结果并没有成功。昨晨，NBA宣布，对他违反体育道德的行为罚款5万美元。这5万美元，能买多少根鞋带呢？

罚款对JR·史密斯来说，并不算很重的处罚，他是遭禁赛的常客了。赛季开始前，他因为违反药物滥用政策，被联盟禁赛5场。2006年，他因为斗殴被禁赛10场；2007年在夜总会闹事，被禁赛3场。2007年超速驾驶出车祸，导致朋友丧命，蹲了90天的监狱。

(陶邢莹)

调查人员称舒马赫发生滑雪意外时处于滑道外区域

新华社巴黎1月8日电 (记者 尚栩)德国老车王舒马赫滑雪意外事故备受各界关注，负责调查这起事故的法国检察和宪兵机构人员8日召开新闻发布会，通报了截至目前的调查情况，指出舒马赫发生意外时处于滑道外区域。

据法国阿尔贝维尔市检察官帕特里克·昆西介绍，关于舒马赫滑雪事故的调查工作取得了一定进展。调查人员目前已掌握的情况显示，事故发生时，老车王正处于梅里贝勒滑雪场红色滑道和蓝色滑道之间的一片滑道外区域，而且，舒马赫应该是“特意选择进入该区域”的。

昆西指出，事故发生前，舒马赫作为一名“很不错的滑雪者”，是在以“正常的姿态”进行着有助于控制速度的曲线滑行。后来，老车王的滑雪板碰到了一块石头上，他随即失去平衡向前摔倒，在这一过程中，舒马赫的头部撞到了石头上。

昆西还介绍说，舒马赫头盔上的便携式摄像设备提供了2分钟的影像资料，并未显示老车王“营救过什么人”。

此前，有媒体援引舒马赫亲友的话报道，老车王发生事故是为了救助他人。不过，昆西



法国阿尔贝维尔市检察官帕特里克·昆西在发布会上介绍调查情况

也强调说，针对这起事故的调查工作尚未结束，调查人员还需要更多时间仔细研究影像资料并收集其他信息。

除此之外，在8日的新闻发布会上，负责调查这起事故的法国宪兵机构负责人还排除了滑雪板故障或滑雪场指示不明作为事故原因的可能性。

舒马赫去年12月29日在法国梅里贝勒滑雪场滑雪时发生意外，造成严重颅部损伤至今尚未脱离危险。